海河域的寶貝照片(上)

文: 王麗娟圖: 洪奇傳

感謝黃台良學長(60級),給友聲雜誌來電。黃學長在電話裡,特別吩咐校友會的文蕊小姐轉達友聲雜誌編輯部,儘速與洪奇傳阿姨聯絡。他說,洪阿姨那裏,有許多珍貴的校友照片,想送給我們保存。

洪阿姨家,住得離學校光復校區不遠。 雖然初次見面,但她親切地接待我們,一下 子就解除了我們的陌生感。

洪阿姨快九十歲了,身體硬朗,牙口很好,養魚種花,元氣充沛。她說,以前在學校,總是在桌子的玻璃墊下,放著許多交大同學畢業前,送給她的學士照。一張張年輕、充滿無限希望的臉龐,陪著她一年又一年。

翻著洪阿姨當寶貝看待的相簿,我們看見



洪阿姨與李振福學長(電工63)的合照



替學長證婚的洪阿姨,立者為祁甡前副校長。

許多學長,當年大學畢業的樣子。好些學長們 畢業後,繼續給洪阿姨寄來當兵或繼續深造的 照片。結婚生子,也捎來喜洋洋的照片。看著 一張張照片後面的真情留言,可以想見,當年 洪阿姨是多麼地受到大家的歡迎。

突然,認出一張洪阿姨與李振福學長(電工63)合照。洪阿姨隨即進房,拿出一封信, 竟然是遠居美國的陸啟光學長(電工63)寄來 交大友聲的文章。(439期,2010年4月)。

李振福在那篇大作中提到洪阿姨是一位體 貼細心的護士,平日照顧大家健康之外,梅竹 賽,大夥把喉嚨喊啞、喊痛時,也都靠她為大 家準備喉片。一年前,我只在文稿中讀到洪阿 姨,一年後,我們竟然見到了洪阿姨。

本期掃描刊出幾位學長的學士照。您認 得出來,這是誰嗎?

海角天涯交大人

